
TÉNYSZERŰ NYILATKOZAT ÉS ESKÜTÉTEL A HUN SZKÍTA MAGYAR
SZOKÁSJOG JOGHATÓSÁGÁRA ÉS ANNAK ALAPJAIRA TEKINTETTEL

Minden élő Hun Szkíta Magyar isteni megtestesülés számára ezúton 
egységesen kiállunk. Egyénekként és nemzetként kijelentjük és 
aláírásunkkal valamint ujjlenyomatunkkal hitelesítjük szándékunkat 
miszerint ránk kizárólag a Hun Szkíta Magyar Szokásjog joghatósága 
érvényes és ezáltal megtagadunk minden erőszakkal ránk kényszerített 
Római jognak nevezett Vatikáni jogalapjaiban is felszámolt tákolmányt. 
Tesszük mindezt az igaz hittel és szeretettel vezérelt Hun Szkíta Magyar 
testvéreink számára hogy erre támaszkodhassanak mint sajátjukra, hogy 
örökre megőrizzék. Ezen Szokásjog joghatósága az ősidők óta érvényes, 
minden élő lélekre teljes jogkörrel vonatkozik aki megismerte és elismerte 
azt sajátjának. Mert nekünk mint isteni megtestesüléseknek veleszületett 
születési jogaink vannak, amelyeket a teremtőnk állapított meg, és amely 
megvéd minket a mások által okozott károktól, veszteségektől és 
sérülésektől. A gyermekek, férfiak és a nők már sok éve ki vannak téve 
bűnöző és csaló magatartásnak az állítólagos államok cselekményei révén, 
amelyek valójában egy-egy népi választás leple alatt fenntartott vállalatok, 
amellyekkel semmilyen érvényes jogviszonyban nem állunk. Ezeknek a 
vállalatoknak a vezető egyénei kivétel nélkül a sátánista vatikánt birtokló 
lényeinek a parancsait hajtják végre az élő isteni megtestesüléseket jogi 
fikcióként azonosítva kényszerítik ránk a vállalati rendeleteiket. Ez által a 
félelem és a fikció így együtt rabszolgaságba kényszerít bennünket. 
Támadásokat, igazságtalanságokat, gyilkosságokat, rablásokat, lopásokat, 
törvénytelen bebörtönzéseket és számtalan más hatalmas emberellenes 
bűncselekményeket követtek és követnek el élő lelkek ellen. Senkit sem 
kímélve kora, neme vagy pozíciója tekintetében. Ezekhez a rablásokhoz, 
mészárlásokhoz és kifosztásokhoz használják a megtévesztő elnevezésű állam
leple alatt létrehozott vállalatokat és ezek által megfosztották tőlünk az ősi 
szabadságjogainkat. Ezért Mi úgy döntöttünk, hogy elegünk van a saját és 
őseink jóhiszeműségét kihasználó sátáni erők évezredes elnyomásából és 
visszavesszük ősi kultúránk Szokásjogát és nem tűrjük tovább a szeretteink 
és egyéni szabadságunk elleni ilyen támadásokat, a félrevezető, megfélemlítő 
törzsi bosszúálló istenük által hatalom imádó mindenkori pápák parancsára 
végrehajtott cselekedeteik révén okozott élet ellenes bűntetteiket. Ezért Mi 
Hun Szkíta Magyarok most kijelentjük, hogy Őseink jogfolytonossága révén 
az Ősi Szokásjog Joghatósága és Fennhatósága alá tartozunk, mivel ez az 
idők kezdete óta tőlünk elidegeníthetetlen és a megtestesült lelkek 
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magatartását szabályozza, és amelyeket Teremtőnk hozott létre az idők 
kezdetén. Atyáink emlékeztek rájuk, és szerették őket amikor nemzeteinket 
építették.

Ezt minden igazhitű Hun Szkíta Magyar isteni megtestesülés számára 
korlátok nélkül fenntartjuk. Őseink jogán tett eredendő nyilatkozataikból 
akik névszerint Kus, Nimród, Hunor, Magyar, Adiabene Pártus Jézus, 
Bendegúz, Atila, Álmos és Árpád kijelentjük, hogy amíg csak maréknyian is 
maradunk életben, soha semmilyen körülmények között nem leszünk 
megsemmisültek az erőszakkal kényszerített uralom alatt a semmis, 
érvénytelen másképp törölt jogalapjaiban felszámolt törvénytelen létezésük 
által. Valójában nem a dicsőségért, nem a gazdagságért és legfőbbként nem a 
hatalomért harcolunk, hanem a szabadságért és azért ami a becsületünkre 
válik. Ezt a nyilatkozatot azon isteni megtestesülések írják alá, akik 
egységesen állnak tisztességgel a Hun Szkíta Magyar Szokásjog Joghatósága 
és Fennhatósága alatt. Ez a nyilatkozat az idők kezdetétől fogva hatályos és 
minden aláíró és szívében magáénak érző isteni megtestesülésnek sajátja, 
hogy minden időre megőrizésre kerüljön és minden jelen pillanatban 
támaszként szolgáljon. Áldás….                                                                                

1. Te mint Hun Szkíta Magyar, szeresd és a tiszteld az Istenedet teljes 
szívedből és erődből. Ne felejtsd el, hogy az Isten szavunk avagy ŐsTen-IzTen 
jelentése az Őslélek, ami a kezdetektől fogva a világmindenséget teremtő 
lélek, melynek fogalmát egyedül csak a magyar nyelv tudja ilyen pontosan 
kifejezni.

2. Tarts ki minden körülmények közt igaz tisztaszívű Hun Szkíta Magyar. 
Kiállva a kendőzetlen valóság mellett és a nemzet szemléletében élve, 
gondolkodva és alkotva. Minden cselekedeted nemzeti érdekünket szolgálja.

3. Tartsd szem előtt, hogy legyen a Hun Szkíta Magyar most és mindörökké 
minden Hun Szkíta Magyar igaz testvére ezen a bolygón és ezen túl is. 
Tiszteld más népek szokásait és javait mint testvéredét. Mindaddig amíg ezt 
a tiszteletet viszonzásként ők is megadják feléd és néped felé akiket 
kötelességed megvédeni. A tisztátlan szeretethiányos cselekedetek árulásnak 
minősülnek.
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4. Becsüld meg mindazt, ami a Hun Szkíta Magyar őseink teremtményei és 
add tovább a tudásod fiaidnak, lányaidnak, ami múltunkkal, 
történelmünkkel, kultúránkkal kapcsolatos. Ennek ismerete nemzeti 
tudatunkhoz hozzátartozik és a hiányában öntudatában zavarodott nemzetet
épít ami káoszhoz és pusztuláshoz vezet.

5. Mindig tartsd szem előtt, hogy a Teremtő benned, általad rajtad keresztül 
létezik. Így minden egyes gondolatoddal teremtesz és létrehozol dolgokat. 
Ezért tanuld a teremtést aminek az alapköve, hogy soha ne arra gondolj amit
nem szeretnél hanem csak arra fókuszálj amit szeretnél. Így gondosan figyelj 
érzelmeidre és gondolataidra, mert  ezek a holnap zálogai. Ha mindezt 
közösségben teszed a teremtő erő megsokszorozódik.

6. A tiszta erkölcsű családok és ezek közösségei minden nemzet támasza és 
alapköve. Egységben az erő mely ha megdől, nemzetünk kerül veszélybe. 
Tartsd mindig észben: egy mindenkiért, mindenki egyért.

7. A közösségi feladatokat úgy mint bármely mást is mindig legjobb tudásod 
és szándékod szerint önzetlen szeretettel tedd és bátorítsd társaidat is a 
nemzetünk fejlődésére. Vezesd a hazugságok alatt megvakult testvéreidet, 
hogy el ne botoljanak! Gyógyítsd meg beteg lelküket! Viseld el türelmesen 
gyűlöletüket, mert az ellenséges hazugságpropaganda áldozatai. Fivéreink és
nővéreink ők. Gondozd őket, ahogy egy tisztességes nép sebesült harcosait 
gondozza.

8. Kötelességed neked és minden Hun Szkíta Magyar-nak ősi nyelvünk 
tisztaságának megőrzése, a rovás betűvetésünk ismételt elsajátítása és a 
felesleges idegen szavak kerülése. Amely nép elveszti nyelvét, az elveszti 
önazonosságát is.
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9. Tiszteld a környezeted és földanyád minden élő lélekkel rendelkező 
teremtményét. Mindenből csak annyit használj amennyire szükséged van. Ha
megszólítod embertársadat beszélj egyszerűen, érthetően és tömören. A 
hosszabb beszédeket csak tanítás céljából alkalmazd értelmezhető 
körültekintéssel.

10. Aki bántja a Hun Szkíta Magyar testvéredet téged is bántalmaz. 
Nemzetünk jussát, igazát, tudását és minden értékét védeni kötelességünk. 
Csak úgy leszünk erősek, ha megvédjük egymást. Bármelyik Hun Szkíta 
Magyar vesztesége a te veszteséged is mert egyek vagyunk.

11. A becsületed mértéke és a gyengébbekkel való viszonyod mutatja meg a te
nagyságodat is! Légy bátor és hűséges a Nemzettudatodban erős, hogy Isten 
akaratából a nagyvilág bármely részén, a hazában vagy idegenben, emelt 
fővel, Hun Szkíta Magyar-ként élhess.

“A gonosz diadalához csak annyi kell, hogy a jók tétlenek maradjanak”

Az örök törvényt, amit Isten rád rótt, vállalnod kell önként...

EZ A NYILATKOZAT AZ ŐSIDŐK ÓTA ÉRVÉNYEBEN VAN
2022 augusztus 05.-én ismételten kifejtve

ÁLDÁS KÍSÉR JE ÚTJÁN A SZERETETBEN JÁRÓ
TESTVÉREINKET

             _____________________________                               _____________________________          
                 ...isteni megtestesülés...                                        ...isteni megtestesülés...             
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